

JUDEȚUL IOLY

PROCES-VERBAL

Încheiat în 29 Ianuarie 2019 în vederea ordonării a Consilier-
lui Local Malu Mare, care se desfășoară la sediul Consiliului
Local Malu Mare.

La ședință participă un număr de 13 consilieri locali din
totalul de 13 consilieri în funcție.

Președintele de ședință este domnul Felcu Nicol ales într-o ședin-
ță anterioară.

Se dă citire Procesului-verbal din data de 09 Ianuarie 2019.

Se rapune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi.

Se prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local
de venituri și cheltuieli al comunei Malu Mare pentru trimestrul IV
al anului 2018.
2. Proiect de hotărâre privind propunerea acordării calificativului la
evaluarea performanțelor profesionale individuale pe anul 2018 pentru
mestarii comunei Malu Mare, județul Ioly.
3. Proiect de hotărâre privind convocarea, către Comisia de Apă
Olteuia SA, a bunurilor publice realizate, pe raza comunei Malu
Mare, în cadrul proiectului „Intere de coordonare a apelor uzate
menajere în Comuna Malu Mare, sat Prafka, județul Ioly”.
4. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare din comuna
Malu Mare, județul Ioly, pentru anul școlar 2019-2020.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Hotărârii Consiliului

Local Malu Mare m 10 din data de 09.01.2019 privind redobandirea
taxei de spargere a stropilor din domeniul public al comunei Malu
Mare, in taxa gonabile spargere stropi si stabilirea cuantumului
acesteia.

6. Proiect de hotarare privind mandatarea Primarului comunei Malu Mare,
de a surtiue si vota in Adunarea Generala a Asociatilor a Asociatilor
Solubris Solu modificările prin act adițional ale contractului de de-
legare nr. 1/29.03.2013, ale regulamentului serviciului de salubritate,
in scopul introducerii indicatorilor de performanta pentru fiecare ac-
tivitate prestata, care sa cuprinda atat indicatorii prevazuti in anexa
7 la legea 211/2011, cat si penalitățile pentru nemalizarea lor,
conform prevederilor OUG nr 74/2018 si a Ordinului nr 520/27.11.
2018 pentru modificarea si completarea ordinului președintelui ANRSC
nr 82/2015 si modificarea costelor de sarcini, a contractului de de-
legare a gestiunii serviciului de salubritate nr. 1/29.03.2013, in
scopul introducerii de tarife distincte pentru activitățile de colectare
separata, contribuția pentru economisirea circulară prevazuta de Ordo-
nanta de Urgenta a Guvernului nr. 196/2005 privind Fondul de Mediu,
aprobata cu modificările si completările ulterioare, pentru deșeurile
distincte a fi eliminate prin depozitare si stabilirea indicatorilor
de performanta pentru fiecare activitate prestata cat si penalităților
pentru nemalizarea lor, conform prevederilor OUG nr 74/2018 si a
Ordinului nr 520/27.11.2018 pentru modificarea si completarea ordina-
lui președintelui ANRSC nr. 82/2015.

7 Proiect de hotarare privind mandatarea Primarului comunei Malu
Mare, de a surtiue vota si aproba in Adunarea Generala a Asoc-
iatilor Solubris Solu modificările Anexei 14 - 1. Tarifele pentru salu-

ntățile delegați⁴ printr-o integrare a contractului de delegare nr. 1/29.03.2013, în sensul modificării tarifelor existente și introducerea tarifelor noi pentru utilizare recent achiziționate, pentru activitatea de dezapezire ce urmează a fi produsă de către SC Salubritate Unione SRL și aprobarea actului adițional în contractul de delegare a gestiunii pentru unele activități ale Municipiului de administrație a localităților membre ale Asociației Județene de Dezapezire și Curățenie nr. 1/29.03.2013, privind modificarea anexei 14 - "Tarife pentru activitățile delegate".

8. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local Măre Mare să participe și să voteze în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezapezire Intercomunitară "Oltuș" modificarea Regulamentului serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare angajate de către SC. Compensa de Apă Oltuș S.A.

9. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Măre Mare nr. 6. din 31.01.2012 pentru delegarea gestiunii serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare către SC Compensa de Apă Oltuș S.A.

10. Diverse

Se rapune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate de voturi.

Al Zilei Nivel - propun reprezentarea ordinii de zi

Se rapune la vot și se votează în unanimitate de voturi pentru.

Al Zilei Nivel - ordinea de zi se reprezintă cu următoarele Proiecte de hotărâre:

11 - Proiect de hotărâre privind acordarea indemnizației lunare de demisionare domnului Ionuț Gheorghe Gheorghe, fostul director al...

Se rapune la vot implementarea ordinii de zi cu acest Proiect de hotărâre și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

12- Proiect de hotărâre privind acordarea ajutoarelor de remunerare domeniului Bele Născu pentru defectul forțele locale, beneficiar al procedurii legii nr 416/2001.

Se rapune la vot implementarea ordinii de zi cu acest Proiect de hotărâre și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

1 Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de veniturii și cheltuieli al comunei Malee Mare pentru trimestrul IV al anului 2018.

Ai Zilei - Doamna Trezoreria locală nu se-a comențat execuția bugetului local de veniturii și cheltuieli pentru trimestrul IV al anului 2018, până la acordă de către, propun aprobarea acestui Proiect de hotărâre.

Se rapune la vot amănunțit Proiectului de hotărâre și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

2- Proiect de hotărâre privind propunerea acordării calificativului de evoluția performanțelor profesionale individuale pentru anul 2018 pentru meritele comunei Malee Mare, județul Dolj.

Ai Dați și - pentru activitatea desfășurată de meritul comunei în perioada 01.01.2018 - 31.12.2018, propun acordarea calificativului „foarte bine”

Ai Primar - trebuie făcută evoluția performanțelor profesionale pentru funcționarii publici pentru anul 2018

Ai Dați și - doamna merita are un volum mare de lucrări este pentru contribuții locale și în treburile comunei.

de Jilca Titel - nu reprezintă la vot propunerea de acordare a colifacțiilor
"foarte bune".

Se reprezintă la vot și se votează în unanimitate de voturi, pentru

de Jilca Titel - nu reprezintă la vot proiectul de hotărâre.

Se reprezintă la vot și se votează în unanimitate de voturi "pentru".

3. Proiect de hotărâre privind concordanța, către Compania de Apă Olte-
neră SA, a beneficiar publică realizată pe rețea Comunei Măleu Mare,
în cadrul proiectului "Sistem de canalizare a apelor reziduale menajere
în Comuna Măleu Mare, Sat Prajba, Județul Ialomița".

de Primar - condițiile de realizare a proiectului este finalizată, în vederea
angajării pentru a configura unitatea, este necesară în a prevedea
către Compania de Apă pentru a gestiona menținerea de canalizare
de Spărtărele - am avea în altă parte. Nu o gestionăm
un.

de Primar - ar trebui să facem o societate care să se autofinanțeze,
ceea ce este mai greu.

de Spărtărele - trebuie să se realizeze la cana-
lizare, sunt necesare în cea gospodărie sunt mai departe de
obișnuite de recordare.

de Băduț - aproximativ 90% din case au canalizare la poartă. Probabil
Compania de Apă se face recomandările la canalizare, dar
aceasta vor costa.

de Oașă SA - dacă se poate să punem desigur în Compania de
Apă Olteană, să se ia în considerare la beneficiar cetățenilor.

de Jilca T - nu reprezintă la vot proiectul de hotărâre.

Se reprezintă la vot și se votează în unanimitate de voturi
"pentru".

4. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare din comuna Malu Mare, Județul Sălaj, pentru anul școlar 2019-2020.

De primar - am primit arșul Inspectoratului Școlar Județean Sălaj arșul conferinței privind organizarea rețelei școlare pentru anul școlar 2019-2020, la nivelul comunei Malu Mare, care este alcătuită din următoarele unități de învățământ:

- Liceul Tehnologic „Șaplașcuțel” Malu Mare - unitate de învățământ ce prezintă caracteristici de învățământ liceal tehnologic și profesional, ce are ca structură școlară arondată:
 - Școala Gimnazială Malu Mare, cu învățământ primar și gimnazial;
 - Școala Primară Preașoa, cu învățământ preșcolar și primar;
 - Grădinița cu Program Normal Malu Mare, cu învățământ preșcolar.

De șeful I - nu reținerea la net Proiectul de hotărâre se reține la net și în baza și urmărirea de natura „pentru”.

5. Proiect de hotărâre privind modificarea hotărârii Consiliului Local Malu Mare nr 10 din data de 09.01.2019 privind redarea unei taxe de spajere a străzilor din domeniul public al comunei Malu Mare, cu taxă garantată spajere străzi și Malu Mare ca urmare a acestora.

De șeful I - am întocmit un referat pentru modificarea hotărârii Consiliului Local nr 10/09.01.2019, prin care s-a stabilit o taxă garantată spajere străzi de 80 lei/m, deoarece cetățenii considera că este prea mare.

De șeful II - este foarte complicat să stabilim pe metru liniar, am avut până acum taxe de 50 lei și acum 100 lei și nu avem...

De Oarso - nu este tot una decă unul merge 2 lei și altul merge 1 Km.
De Hra - are o a vițel și conșizor de la Hra Mare, c5 au listat
dumneavă în Mare proartă.

De Măhuta - decă Măhuta taba le 100 lei, și pot reușite foarte ușor
la Hra, și nu mai reșor strada.

De Priver - c5 are a spat 100 m, și un taxă de 80 lei/mi an Hra și
p5tarea tabă garanțic și nu de 8000 lei și 1 m por foarte mult.

De Spătoare - propunerea mea este de 100 lei taxa și c5 are și
participa la recepție, din partea Priverului, și nu nu mai face
unso luare foto dintr-un de șantier și fara autorizație.

De Gherghie - este o taxă de bronzare, c5 con au făcut pe Mr
Teilor, au venit și le reușite și noi recepția

De Priver - se trimite o adreșă la CEZ pentru a recepționa lu-
crarea de bronzare.

De Oarso - nu r5măna la fel hotăr5nea

De Priver - propun sa stabilesc taba de 20 lei/mi, și avem garan-
ția c5 nu vor reșor drumul și brui și la recepție.

De Hra - majoritatea vor merge drumul pe o lungime de 10 m, c5 are
ce un plot 200 lei și nu este mult.

De Jean T - nu reșure la vot propunerea domnului Spătoare
ce taxa să fie stabilită la suma de 100 lei.

Se reșure la vot și reșure cu 1 vot „pentru” - de Spătoare
și 12 voturi „impotrivă”.

Se reșure la vot propunerea de 20 lei/mi, și reșure cu
12 voturi „pentru” și 1 vot „impotrivă” - de Spătoare.

Se reșure la vot proiectul de hotăr5re și reșure cu 12
voturi „pentru” și 1 vot „impotrivă” de Spătoare.

6. Proiect de hotărâre privind mandatarea Primarului comunei Mălu Mare, de a participa în votă în Adunarea Generală a Asociației a Asociației Zăbrieș Doj modificările prin act adițional ale contractului de delipare nr 1/29.03.2013, ale regulamentului serviciului de salubritate, în scopul introducerii indicatorilor de performanță pentru fiecare activitate prestată, care să cuprindă atât indicatorii prevăzuți în anexa 7 la Legea nr 211/2011, cât și penalitățile pentru nerealizarea lor, conform prevederilor OUG nr 74/2018 și a Ordinului nr 520/27.11.2018 pentru modificarea și completarea ordinului președintelui APRSC nr. 82/2015 și modificarea costurilor de norcui, a contractului de delipare a gospodării serviciului de salubritate nr 1/29.03.2013, în scopul introducerii de tarife distincte pentru activitățile de colectare separată, contribuția pentru economisirea energiei prevăzută de Ordonanța de Urgență a Guvernului nr 196/2005 privind fondul de mediu aprobată cu modificările și completările ulterioare pentru deșeurile destinate a fi eliminate prin depozitare și stabilirea indicatorilor de performanță pentru fiecare activitate prestată și penalitățile pentru nerealizarea lor, conform prevederilor OUG nr 74/2018 și a Ordinului nr 520/27.11.2018 pentru modificarea și completarea ordinului președintelui APRSC nr 82/2015.

de Euache - de Primar a fost mandatat în anul trecut, dacă se poate să se spună că se discută în cadrul Adunării Generale a Asociației, pentru că există întrebări de oarecum de ce cresc taxele la salubritate.

de Primar - se discută numai de taxe, regulament și acte adiționale, acolo unde numai noi ni s-a dat comunității obli

cadru Asociatiei, au-ave spus de exemplu ca taxa de colectare a
guoobului sa fie mai de la 8 lei la 10 lei/persoana.

de Euache - nu trebuie o zi cand radea guoobul pentru ca nu
nu in mod regulat.

de Prinar - din cauza mizeriei de colectare a guoobului, nu pot sa
stabilim o zi in care sa radea guoobul, pentru ca trebuie o ma-
niera buna care sa mearse foarte repede si nu mai sa guoobul
din tot restul in aceasta zi.

de Hovicu - am dat foarte multe telefoane la Sotobris si au
spus ca daca nu se poate, ei sunt de acord sa reprezinte contractul.

de Joleu T - nu putem sa ne protejăm de hotarare

Se spune la noi in societate ca nu putem sa ne protejăm de voturi "pentru".

7. Proiect de hotarare privind mandataria Primarului comunei Mălaie
Mare, de a realiza, vota si aproba in sedinta Generala a Asocia-
tiei Sotobris Soly modificarea anexei 14 - "Tarifele pentru activi-
tatile delegate" parte integranta a contractului de delegare nr.
1/29.03.2013, in sensul modificarii tarifulor existente si intro-
ducerea tarifulor noi pentru activitati scutite de plata, pentru
activitatea de deszapezire la curte si curatenia de curte
SC Salubritate Orizont SRL si aprobarea actului adițional la
Contractul de delegare a gestiunii pentru unele activitati ale
serviciului de salubritate a localitatilor membre ale Asociatiei
Sotobris Soly nr 1/29.03.2013, privind modificarea anexei 14 -
"Tarifele pentru activitățile delegate".

de Spătaru - de ce trebuie să aprobăm noi, dacă este vorba
de deszapezire si noi nu facem ce Sotobris Soly.

de Prinar - fiind membru al Asociatiei Sotobris Soly nu pot sa

coatre toate localitățile membre

Al 7-lea T - să reprimem la vot proiectul de hotărâre.

Se reprim la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”

de Enache - ce se întâmplă cu colectarea selectivă

Al Primar - când ve veni firma IRDEX, atunci vom amplasa în comună recipientele pentru colectare selectivă.

8. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentanților Consiliului Local Măru Mare să participe și să voteze în cadrul sesiunii Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Oltuș” modificarea Regulamentului Municipii de alimentare cu apă și de canalizare angurată de către SC Compania de Apă Oltuș SA.

de Enache - propun mandatarea domnului Primar

Se reprim la vot propunerea și se votează în unanimitate de voturi „pentru”

Se reprim la vot Proiectul de hotărâre și se votează în unanimitate de voturi „pentru”

9. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Măru Mare nr. 6 din 31.01.2012 pentru delimitarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare către SC Compania de Apă Oltuș SA.

de Primar - Adr Oltuș nu a solicitat adoptarea unei hotărâri în cazul modificării și completării Hotărârii Consiliului Local Măru Mare nr. 6 / 31.01.2012, referitor la modificarea art 2 al hotărârii care prevede delimitarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă și canalizare și completarea și a delimitarea gestiunii serviciului de canalizare către SC Compania de Apă Oltuș SA

Al Jiliei T - nu refuzam lo vot Proiectul de hotărâre.

Se refuză lo vot și se retrage în unanimitate de voturi „pentru”

11. Proiect de hotărâre privind acordarea indemnizației lunare de îngrijitor doamnei Ionescu Ioana pentru persoana cu handicap Ionescu Maria.

Al Jiliei T - Prin refuzul Compartimentului Asistență Sociale și poli-
cistă acordare indemnizației de îngrijitor doamnei Ionescu Ioana pentru
persoana cu handicap Ionescu Maria conform certificatului de încredințare
în handicap nr 90443/1701/2019 emis de către Comisia de evaluare
a persoanelor cu handicap S.C.J. Se refuzam lo vot Proiectul de
hotărâre.

Se refuză lo vot și se retrage în unanimitate de voturi „pentru”

12. Proiect de hotărâre privind acordarea ajutoarelor de remunerare
tare doamnelor Belei Maria pentru defunctul Sorcileu Ion, bene-
ficiar al prevederilor Legii nr. 416/2001.

Al Jiliei T - avem o cerere formulată de către doamna Belei Maria
prin care solicită acordarea ajutoarelor de remunerare pentru
defunctul Sorcileu Ion, beneficiar de ajutor social. Propun
acordarea sumei de 500 lei.

Se refuză lo vot propunerea și se retrage în unanimitate
de voturi „pentru”

Se refuză lo vot Proiectul de hotărâre și se retrage în un-
nimitate de voturi „pentru”

10. Absență

Al Jiliei T - nu desăvârșim în legătură cu ambrogia, cu actul

Ala Păruțiu - am făcut adresă către proprietarii terenurilor pentru distrugerea ambroziei. Nu i-au găsit pe stâlpi, și de aceea va urma proiectul de amenajare pentru identificarea proprietarilor, poate și unoraștii dar nu măcar vecinii de-ai lor.

Al Oașă și - ambrozia este plantă anuală, nu este perennă, iar au de ai, din nouă, iar pentru combatere, putem să mergem pe parte mecanică - arat, discuit etc, dat foc și pe parte chimică, felul de combatere poate să reducă gradul de infestare al solului.

Al Spătoarele - în legătură cu proiectul de electrificare P, 5 Km, au fost făcând 6 Km și avem probleme pe stră. Bărbăntoșului și stră. Ficusului. Arăsa ar fi posibilă o suplimentare de proiect, dacă în proiectul existent să luăm 3-4 stâlpi de zădărnici înaintea celor care să se și punem pe aceste străzi unde sunt casele.

Al Păruțiu - când vom termina cei 14380 m. l. de electrificare, vom constata că am avea nevoie să electrificăm încă atât sau mai mult. Se vede că avem nevoie să vedem dacă găsim o variantă, să ne uităm pe documente.

Al Măruș - noi știm că sunt necesare părți mari de țelghos, dar și în Malu Mare este nevoie de electrificare. Am trebui să vedem câtă boia și au chelbit pentru rețeaua Malu Mare, pentru rețeaua Precopșa și pentru zona țelghos.

Al Păruțiu - când va fi bugetul, vedem câtă boia avem și apoi vom stabili ce lucrări vom face.

Al Oașă - nu luăm în calcul și malitatea, nu vedem necesitatea bugetului.

Al Euașă - ca, vea să ne întoarcem din cadrul consiliului consultativ al

alte atribuții.

De Stăniș - am luat măferile legale cu privire la dl. Udoică Marica.

De Petroșani - am luat istoria no concursului Central Social, ne-am răzgândit și apoi i-am dat personalitate juridică. În legătură cu comitetul, a venit dca Dumitru care a fost director interimar, am aflat că a luat bani de la bătrâni, a luat cardurile bătrânilor nr. 9 noi bani, iar bătrânii au făcut plângere la poliție. Sna Dumitru a venit cu avocatul, și venit și poliția, problema e fost că a stat foarte mult timp ca să vorbească cu ei de la binou.

De Piner - a cerut concediu de odihnă și dca director interimar nu i-a aprobat pentru că a muncit ca oare multe de dăru, dar n-a luat concediu medical. Cu de la centru am cerut de toate documentele din acel binou, contracte, angajamente de plătă etc.

De Petroșani - am dat-le că s-a susținut la concursul de director. Se-a restituat banii bătrânilor și prezenta avocatului.

De Euaș - avocatul nu trebuia să fie prezent la centru, pentru că n-aveau dosare interabile.

De Petroșani - Comitetul nu are vicio semn de reprezentare, chiar dacă le dău 50000 lei/ luna și tot nu vor funcționa. Firma Comunistă a adus niște mobiliere, dar tot nu funcționează cu toate cheltuielile.

De Piner - trebură schimbă parchetul și camerele bătrânilor. Pe 5-6 februarie vom vedea cum mă murește la comitetul de bătrâni.

De Petroșani - primăria mea este să le acordăm 2-3 lei.

poate ar vobine 2 milioane de Euro, trebuie să intrăm core este vorba
de a dăi contabilitate.

De Măteș - dacă se vor conveni, vom lua bani și din convenie.

De Igret - neaștept la limită la volanul în obținere, cu obligația
de a menține activitatea 5-10 ani.

De Pimoi - imobilul are deja o valoare de înregistrat în contabilitate.

De Petroșani - ne-au spus că au putea face apartamente, însă le scotem
la vânzare, asta în cazul în care nu este rentabil cu conveniența.

De Eacș - nu trebuie să ne întorcem de la conveniența ..

De Stănița - activitatea de acolo este foarte grea, de o lună de zile
nu ne dă ajutor. Am discutat cu domnul Udrice Marinus în cadrul
comisiei de disciplină, și i-am dat "avertisment scris" și au evoluat
de o lună de zile, nu au făcut notificările, către bătrâni, cu unele
contribuții.

De Petroșani - a doua zi de Udrice Marinus și-a luat concediu de
odihnă.

De Stănița - în Comitetul Consultativ vom analiza ce s-a făcut acolo și
vom pune problema Activității Culturale Sociale.

De Oana St - dacă ar fi un privilegiu și ar înveni bani acolo, atunci
ar fi altă situație.

De Spătaru - de buclă au cotizat de 2100 lei.

De Măteș - nu vorim la hotărârea de conveniența a Comitetului Social.

De Petroșani - este vorba de plăcutele școlare, s-au făcut acum câțiva ani
și este foarte prost, nu ne facem din nou, nu putem plăti ce ne
sunt fetele noi.

De Rodu - două săptămâni este în concediu medical până azi, și încă
nu vrea să concedieze de odihnă 2 zile pentru a participa la con-

diel. Me tubuiau doșorele din biroul dăru Doamnei

de spectacole - totii sugjerati de la Centrul local de dea examen

de treaba - doua directii nu facu in raport nu s. in legatura cu problemele aparute in comitetele.

de Primar - voru esti voloava de inventar e clodina Centrului local.

de Cota - 3.490 000 lei, cu tot cu dotare voloru s. 3.600 000 lei. Putu nu-l revoluia in poate cu alta voloava.

de David P. - auu intiles cu s-a facu cadastre pe comune pe tarabe, au nuq nu vedu in noi cu dia comuna de agricultura in cei dia comuna de fond funciar. O parte din terenul birnicu este vandut, confuim actele nuu s. la dar in realitate este nuu s. la, pentru ce a fost vandut de vecios conducere.

de David H. - nuu s. doca in genete nuu s. in alte tarabe, in do parolice.

de viceprimar - s-a facu cadastre pe 712, 713, 730 si 731

de David P. - nu s. de fata in comuna de agricultura a comitatului doal, nu ude aeste cadastre. Ce a facu dua parit cu bolega.

de Primar - nuu s. este terenul nu s. luciu extras de contu funciaru cu intabularu cu tot.

de David P. - auu o rugaminte pentru sprijinire cofuatare birnicu, pentru Adoru al Mitropoliei in ocupu cu proiecte pe toata Olteuie.

de Primar - auu discutat cu preotul care in ocupu cu proiecte de restaurare birnicu, si nu-a spus ce toate proiectele au obtinut finantare birnicu de la Preapost este inuvement istoric de categoria A. In aeste parit cu luciu europeni, trebuie cofuatare de 2%, cum 2,6 mil blande la vecios.

de David P. - cand se va face hospital nu s. clodina nu s. cofuatare pentru birnicu.

Me nuu s. find alte probleme de discutat in inchise proiectul preu-verbal

Proprietate de pedita

Julian Nita
c. NITAI

Seretan,
[Signature]